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ÚVODNÍ SLOVA 

Václav Nedbal 

starosta obce 

Projekt rekonstrukce 

kulturního domu jde do fáze 

přípravy aktualizované 

projektové dokumentace. 

Uplynulý 

Uplynulý rok pro nás byl plný příprav, 
ale také několika drobných úspěchů, 
na které bych na tomto místě rád 
vzpomněl. 

První rok práce našeho zastupitelstva 
byl jak rokem seznamování s novými 
členy, tak i nastavením komunikace 
mezi zastupiteli. Díky tomu se nám, 
dle mého názoru, podařilo sestavit 
velice kvalitní tým, který svým kon-
struktivním přístupem a nasazením 
jeho členů, umožnil dosažení několika 
klíčových rozhodnutí pro řízení naší 
obce. 

Návrh rozpočtu obce na rok 2024 byl 
jednou z výzev podzimu pro celé za-
stupitelstvo. Věřím, že na konci roku 
ustanovíme rozpočet tak, aby jak po 
investiční stránce, tak i po té běžné 
provozní vše v následujícím období 
klaplo, a to i přes značnou finanční zá-
těž, kterou tato doba skýtá. 

Projekt rekonstrukce kulturního do-
mu jde do fáze přípravy aktualizované 
projektové dokumentace. Díky za vaši 
podporu a trpělivost, protože víme, že 
takové věci nejsou vždy jednoduché 
a jsme si všichni vědomi, že do sa-
motné realizace projektu ještě trocha 
času uteče. 

Dokončení rekonstrukce úpravny vo-
dy a zapojení nového vrtu, ke kterému 
dojde na přelomu roku, bude nesmír-
ně důležitým krokem pro naši obec. 
Díky tomu už nyní můžeme mít jistotu 
v kvalitě našeho zásobování pitnou 
vodou.  

Na rok 2024 se chystáme na další 
projekt-stavbu a rekonstrukci chod-
níků. Máme před sebou práci, ale 
věřím, že to bude prospěšné pro nás 
všechny. 

Díky všem pracovníkům obecního 
úřadu za jejich úsilí, zejména paní 
účetní Zachové, panu Ladislavu 
Týmovi a paní Stanislavě Tvrdíkové za 
kvalitní práci. 

A vám všem, spoluobčané, děkuji za 
vaši trpělivost, podporu, spolupráci 
a podněty. Přeji vám klidné a radostné 
Vánoce a šťastný začátek nového 
roku. ♦ 

Václav Nedbal  
starosta obce Jestřabí Lhota 

Z obecního úřadu 

 

♦ Svoz komunálního odpadu: 

úterý 12. 12., 26. 12., 9. 1., 23. 1. 

♦Svoz papíru: 

čtvrtek 21. 12., 18. 1., 15. 2. 

♦ Svoz plastů: 

pátek 5. 1., 2. 2. 

Kompletní rozpis svozu odpadů v roce 
2024 bude zveřejněn na webových 
stránkách obce ihned po potvrzení 
termínů svozu bioodpadu.  

 
Začátkem roku 2024 se Jestřabí Lhota 
připravuje na rozsáhlé inovace 
v oblasti veřejné infrastruktury, kon-
krétně na novou výstavbu a re-
konstrukci chodníků ležících v blíz-
kosti hlavních komunikací v obci. 

Tento plán byl posunut do další fáze 
příprav, kdy OÚ nedávno obdržel 
prodloužení stavebního povolení, což 
představuje klíčový milník v procesu.  

Předpokladem pro zahájení samotné 
stavby je úspěšné získání dotace ze 
Státního fondu dopravní infrastruk-
tury. V současné době čekáme na 
schválení této dotace, která by vý-
razně přispěla k finančnímu zabez-
pečení projektu. V případě úspěchu by 
měla samotná stavba započít na 
začátku nadcházejícího jara.  

Projekt není omezen pouze na 
výstavbu a rekonstrukci chodníků, ale 
zahrnuje také modernizaci veřejného 
osvětlení, což bude mít pozitivní vliv 
na bezpečnost a estetiku veřejných 
prostranství. V rámci plánů byly také 
dokončeny práce na splaškové kana-
lizaci, která je nyní již hotova, a stává 
se tak významným předchůdcem plá-
nované infrastrukturní rekonstrukce. 
Po dokončení této fáze se projekt sta-
ne druhým největším v historii obce.  

Čekáme, že tato investice bude hrát 
klíčovou roli ve zvýšení pohodlí a bez-
pečnosti chodců v obci. Sledujte další 
oznámení týkající se tohoto význam-
ného projektu  

Přeji Vám klidné prožití svátků vánoč-

ních a v novém roce hlavně zdraví. ♦ 

 

Tomáš Procházka 
místostarosta obce 

 

JUBILEA 

Zdena TRNKOVÁ 

 

Srdečně blahopřejeme a přejeme 
pevné zdraví!

Svozy odpadů 

Projekt chodníků v obci 

Z matričních stránek 
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Z okolí a kraje 

 

Na kolínském nádraží byl instalován 
automat na kvalitní filtrovanou vodu 
do vlastní lahve. Tato iniciativa, reali-
zovaná Správou železnic ve spo-
lupráci se start-upem Lokni, je sou-
částí projektu Železnice bez plastů 
a nabízí cestujícím alternativu k ba-
lené vodě. Po spuštění filtračních 
stanic na pražském hlavním a břec-
lavském nádraží, je automat ve stanici 
Kolín třetím z celkem dvanácti, které 
budou instalovány na nádražích 
v České republice. 

Tento projekt umožňuje cestujícím 
naplnit své vlastní lahve kvalitní per-
livou či neperlivou vodou přímo na 
nádraží z důvěryhodného zdroje, mís-
to kupování balené vody. S novým 
tarifem Nádraží v mobilní aplikaci 
Lokni má každý cestující možnost 
zdarma načerpat půl litru neperlivé 
vody denně. 

 

Spolupráce je koncipována na dobu 5 
let a na 12 lokalit. Pokud se koncept 
osvědčí, obě strany nevylučují roz-
šíření filtračních stanic na další 
nádraží. V rámci strategie ESG Správy 
železnic je v plánu rovněž informovat 
veřejnost o úsporách odpadních 
plastů a efektivitě takto instalovaných 
filtračních stanic.   

Cena za 0,5 l je 6 Kč, 1 l 8 Kč a 1,5 l 10 
Kč.♦ 

Zdroj: mukolin.cz 

 

Zastupitelstvo Středočeského kraje 
schválilo celkem 15 milionů korun, 
které budou rozděleny v rámci 
středočeského Fondu prevence. 
O příspěvky budou moci jednotlivé 
subjekty žádat v rámci tematických 
zadání Primární prevence, Adiktolo-
gické služby a Prevence kriminality. 

Ve srovnání s rokem 2023 je na příští 
rok ve fondu o 5 milionů korun více. 

Program je určen k podpoření 
preventivních aktivit a činností v rámci 
podaných projektů v jednotlivých 
tematických zadáních. Na Primární 
prevenci je v Programu 2024 alo-
kováno 7 mil. korun. Účelem podpory 
projektů z oblasti primární prevence a 
programů na podporu duševního 
zdraví je například předcházení 
výskytu rizikového chování, vytváření 
vhodného prostředí pro duševní 
pohodu a zdravý rozvoj žáků nebo 
posilování kompetencí pedagogických 
pracovníků. Jednou z hlavních priorit 
podpory projektů je také postupné 
zvyšování počtu školních metodiků 
prevence s ukončeným tzv. spe-
cializačním studiem, které je po-
vinným předpokladem k výkonu fun-
kce školního metodika prevence. 

Pro tematické zadání Prevence kri-
minality jsou alokovány 2 miliony ko-
run na snižování kriminality, elimina-
ce kriminálně rizikových jevů a ome-
zování příležitostí k páchání trestné 
činnosti. 

Pro Adiktologické služby, tedy léčbu 
závislostního chování je alokovaná 
částka 6 mil. korun. Účelem dotací je 
podpora rozvoje a udržitelnosti sítě 
adiktologických služeb na území Stře-
dočeského kraje, dále realizace a roz-
voj prevence v léčebných programech 
pro osoby s adiktologickou poruchou. 
Adiktologické služby jsou služby 
registrované jako zdravotní či jako 
sociální a jsou poskytovány dle stan-
dardů certifikace Rady vlády pro poli-
tiku v oblasti závislostí. Z financí jsou 
podpořeny i výměny zdravotnického 
a harm reduction materiálu. 

 

Zdroj: stredoceskykraj.cz 

 

Na pořádání Mezinárodního festivalu 
filmové hudby a multimédií SOUND¨-
TRACK PODĚBRADY 2024 poskytne 
kraj individuální dotaci 2 miliony 
korun, schválili krajští zastupitelé. 
Festival proběhne v Poděbradech 
v závěru srpna příštího roku. 

 

Podporu festivalu SOUNDTRACK 
PODĚBRADY 2024 vysvětluje radní 
pro oblast kultury, památkové péče a 
cestovního ruchu Václav Švenda: 
„Mezinárodní Soundtrack festival je 
jednou z největších akcí svého druhu 
nejen ve Středočeském kraji, ale také 
v rámci celé České republiky. Tento 
festival je jedinečný nejen zaměřením 
na filmovou hudbu, ale také na 
uchování kulturního dědictví. Zajíma-
vým prvkem je rovněž inovace v no-
vých formách umění a nejmodernější 
technologie, proměňující pasivní po-
slech hudby v interaktivní zážitek.“ V 
roce 2024 budou v programu zakom-
ponovány inovativní prvky reflektující 
aktuální trendy ve způsobu zažívání 
hudby za využití moderních technolo-
gií, včetně herních a komunikačních 
(tzn. sociálních sítí), kde hudba sehrá-
vá významnou roli. 

Zdroj: stredoceskykraj.cz 

 

Od  1. 10. 2023 nastávají změny pro 
občany Ukrajiny, kteří pobývají na 
území České republiky a od 1. 1. 2024  
bude  nově existovat povinnost pro 
občany Ukrajiny registrovat do 7 dnů 
od  udělení dočasné ochrany nebo víza 
za účelem strpění. 

 

Občané Ukrajiny mají nově povinnost 
evidovat vozidlo, které užívají na 
území ČR (nemusí být majiteli), a to 
nejpozději do 7 dnů od udělení 
dočasné ochrany nebo víza za účelem 
strpěni.  

Občané Ukrajiny, kteří zde již pobývají, 
mohou vozidla do systému registrovat 
od 1. 10. 2023.  

Zápis do evidence provádí bezplatně 
obce, kde je registr vozidel. 

Od 1.1. 2024 je řízení ukrajinského 
vozidla bez evidence provozovatele 
přestupkem, 

Zdroj: mukolin.cz 

Filtrovaná voda na nádraží 

Rozpočet fondu prevence 2024 
Dotace pro SOUNDTRACK 2024 

Evidence ukrajinských vozidel 
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Kultura ve Lhotě 

Věřím 
Věřím, že si v tento adventní a před-
vánoční čas užíváte pohody a klidu. Na 
dalších řádcích najdete ohlédnutí za 
tím, co jsme spolu prožili. 

 

Naše obec se v sobotu 7.10. ocitla 
v nezapomenutelném kouzlu, když se 
zde konala tradiční drakiáda. Barvitá 
událost, která se stala neodmysli-
telnou součástí místního kalendáře, 
přilákala děti i dospělé. 

 

V rámci drakiády se konala soutěž 
o nejvýš létajícího draka, kde se nad 
obzorem plížily pestrobarevné obláč-
ky ve tvaru fantastických stvoření. 
Nadšení a radost z letících tvorů byly 
nakažlivé a dodávaly události zvláštní 
kouzlo. 

 

Ovšem největším tahákem pro nej-
menší účastníky byla soutěž o pohár 
pro nejmenšího draka. Děti se 
s obrovským nadšením snažily vy-
pustit co nejmenšího, ale také co 
největšího draka, a tím získat tuhle 
cennou trofej. 

 

Napětí ve vzduchu bylo vycítit také 
u soutěže o nejrychleji běhajícího 
rodiče. Rodiče se na poli, obklopeném 
šťastným smíchem dětí, snažili do-
sáhnout co nejlepšího času. Ti nej-
rychlejší byli odměněni obdivem a po-
hárem, který jim připomene jejich 
sportovní výkony. 

Celý tento pestrý a radostný happy-
ning se odehrál na poli na okraji obce, 
které se proměnilo v arénu plnou 
veselí a soutěživého ducha. Drakiáda 
se stala symbolem společenského 
sblížení a zábavy, která spojila malé 
i velké v jedinečném zážitku, který 
zanechá nezapomenutelné vzpomínky 
v srdcích všech, kteří se této události 
zúčastnili. Všem organizátorům, 
a hlavně všem co se zúčastnili, pat-
ří velký dík...♦ 

 

V sobotu 11. listopadu 2023 se usku-
tečnila kulturní akce pro obyvatele 
všech věkových kategorií - "Stra-
šidelné odpoledne pro děti" i dospělé. 
Návštěvníci byli pozváni na zábavný 
program, zahrnující hudbu, tance pro 
děti, sladkosti, hračky, omalovánky, 
malování na obličej, a to vše v dopro-
vodu tradičního lhoteckého baviče 
Jirky Zemana, který se v převleku 
upíra chopil role průvodce. 

 

V rámci akce nechyběla autentická 
rakev s umrlcem, jenž nakonec stejně 
obživl. Kromě děsivých momentů měli 
malí účastníci možnost projevit svou 
kreativitu při malování na obličej, čímž 
vytvořily unikátní a barevné tváře. 

 

Vrcholem akce byl okouzlující příjezd 
Martina na bílém koni, který tímto 
způsobem uzavřel tento pohádkový 

večer. Zastupitelstvo obce Jestřabí 
Lhota by rádo vyjádřilo upřímné díky 
všem, kteří se na organizaci této 
události aktivně podíleli, a přispěli tak 
k vytvoření příjemné atmosféry pro 
občany Jestřabí Lhoty a samozřejmě 
též všem zúčastněným, malým i vel-
kým, jejichž masky byly úžasné.  

 

Ještě poděkování úžasným lidem, kte-
ří toto odpoledne připravili, jmenovitě, 
manželům Evičce a Víťovi Malínkovím, 
Míše Pokorné, Evičce Vlastníkové 
s Barunkou, Zuzce Žeravové, Lence 
Záhorové, našim úžasným Mora-
vákům Martině a Standovi, Nikole 
Plačkové, celému zastupitelstvu obce 
Jestřabí lhota, a velký dík našemu 
hospodskému Láďovi Pešíkovi! 

 

Teď nás čekají tradiční adventní akce, 
proto doufám že na rozsvícení našeho 
stromku bude spousta z vás a užijeme 
si nádhernou atmosféru. 

Přeji vám krásné prožití vánočních 
svátků, pro děti spoustu dárků a zá-
žitků, a hlavně, spokojenost, klid, 
zdraví, a spoustu ohleduplnosti a lás-
ky... 

 

Jiří Zeman

Drakiáda ve Lhotě 

Strašidelné odpoledne v KD 
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Téma zpravodaje 

 

     Dne 
Dne 23. září 2023 se v naší vesnici 
konal tradiční Jiřinkový bál, který 
zanechal nezapomenutelný dojem na 
všechny účastníky.  

Sál společenského domu byl plný 
radosti a očekávání, když se na 
začátku večera spustila polonéza od 

Metallica Nothing Else Matters 
v předtančení dam z Tradice se svými 
partnery a velmi děkujeme Martině, 
Standovi, Denise a Zdenkovi za jejich 
neuvěřitelné odhodlání při nacvi-
čování a samotném společném tanci. 
Živou hudbu, která zahřála srdce 
všech hostů, zajišťovala kapela Rail 
Band, která svým nadšením přenesla 
atmosféru bálu na neočekávanou 
úroveň. 

Výjimečnou výzdobu sálu vytvořily 
a vypěstovaly s láskou a pečlivostí 
ženy z Jestřabí Lhoty, které tímto 
přispěly k jedinečnému charakteru 
celého večera. Nejen stoly byly 
zdobeny květinovými aranžmá, 

vytvořenými ze živých jiřinek, čímž 
byla dodána události ta pravá jiřin-
ková atmosféra. Milé dámy, velmi Vám 
děkujeme za Vaše zapojení, diskuze, 
nápady a následně i práci při přípravě 
a realizaci JIŘINKOVÉHO BÁLU 
v Jestřabí Lhotě.) 

Jestřabí Lhota tak opět ukázala, že 
umí spojit tradici s moderním po-
hledem na zábavu a že je schopna 
pořádat události, které osloví srdce 
každého obyvatele. 

Těšíme se na příští ročník Jiřinkového 
bálu, který s jistotou opět přinese do 
naší vesnice radost, pohodu a neza-
pomenutelné chvíle. ♦ 

   

  

  
 

 

V Jestřabí Lhotě se rozsvítí adventní 
vesnička s prvkem řepařské drážky! 

Tradice pro Lhotu se letos opět chystá 
na vánoční období plné magie a tradic. 
Těšíme se na druhý ročník VÁNOČNÍ 
VESNIČKY, která přinese do naší 
vesnice kouzelnou náladu. Novinkou  

 
letošního roku bude prvek řepařské 
drážky, která byla neodmyslitelnou 
součástí naší historie. Vánoční 
vesnička bude plná radostných světel, 
vánočních ozdob a teplé atmosféry, 
která zahřeje srdce všech návštěv-
níků. Srdečně zveme všechny si užít 
veselí, sousedská setkání a vytvořit si 
třeba společnou andělskou fotografii. 

 
Užijme si společně radost, harmonii 
a společně si přijďte s námi zažít 
kouzlo VÁNOC!  

 

Tradice pro Lhotu 

Jiřinkový bál oživil Jestř. Lhotu 

Vánoční vesnička ve Lhotě 
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Máme 
Máme tu začátek adventu a s ním nové 
číslo zpravodaje, který opět přináší 
i novinky z mateřské školy. Před 
vánočními akcemi, které ve školce 
chystáme, ještě několik vět k pod-
zimním aktivitám, o nichž jsme psali 
v minulém zpravodaji. Nečekaným 
„škodičem“ v programu byla v tomto 
roce již druhá vlna neštovic. Některé 
děti se tak neúčastnily předvánočního 
fotografování, návštěvy dentální hy-
gienistky, divadelního představení 
v MŠ a zrušeno bylo i vystoupení dětí 
na vítání občánků v obci.  

 

Naopak nám podzimní slunce opravdu 
dopřálo spoustu krásných a teplých 
dnů. Nejvíce byla využívána školní 
zahrádka, ale krásné byly i návštěvy 
lesa, kde jsme slavili nejen svátek 
stromů, ale sledovali jsme i čistotu 
našich lesů. Počasí se pokazilo při 
školkovém dýňování, které bylo 
plánované na školní zahradu, ale i ve 
vnitřních prostorách se tvořilo, 
kreslilo, dlabalo a ochutnávalo. 
Děkujeme za hojnou účast i krásné 
výtvory, které si děti odnášely domů.  

 

Již tradičně jsme ve školce přivítali 
hasiče z Ovčár s důkladným 
prozkoumáním jejich techniky. I jim 
patří velké poděkování, že si pro nás 

našli čas. Koncem října jsme vyjeli do 
Libice nad Cidlinou na divadelní 
představení s názvem „Maxipes Fík“ 
a to se líbilo opravdu všem – malým 
i velkým. Se stejným zájmem, ale 
tentokrát v naší školce, proběhlo 
setkání se zvířátky z obory Žleby. Kdo 
se nebál, mohl si třeba pohladit hada 
nebo švába. 

 

Aktuálně jezdíme každé úterý na 
zimní stadion. Někdo se seznamuje 
s ledovou plochou, někdo se učí 
bruslit a někdo se zdokonaluje 
v rychlosti či stylu. Zájem je veliký 
a my vítáme pomoc rodičů zejména 
v šatnách při přípravě a oblékání.  

 

Děkujeme všem, kteří jezdí a pomá-
hají. Zároveň mi ještě dovolte 
poděkování všem rodičům za finanční 
dar školce, který věnovali ze svého 
rodinného rozpočtu. Speciálně ještě 
velké díky panu Husovi a jeho rodině 
za milé poděkování naší školce 
s finančním obnosem navíc.  

 

Co nás čeká? Seminář pro rodiče na 
téma nejen o výchově s paní 

Skleničkovou. Vyšetření očí pro 
zájemce v naší MŠ od společnosti 
Primavizus. Rozsvěcení vánočních 
stromků na Volárně i v Jestřabí Lhotě. 
Školkové i domácí tvoření do 
vánočního obchůdku, který budete mít 
možnost navštívit od 6. 12. ve školce 
nebo 16. 12. na obecní akci ŽIVÝ 
BETLÉM, kde budete moci nakoupit 
drobné dárky.  

Do školky jako každý rok přijde s na-
dílkou čert, anděl a Mikuláš. Pojedeme 
na výlet – navštívíme Hrádek u Ne-
chanic s vánočním programem.  

 

Účastníme se výstavy v OC FUTURUM 
v Kolíně, kde děti vyzdobí svůj stro-
mek na téma Vánoce Josefa Lady. 
V dopoledním programu nás ve školce 
navštíví pan Hladík s hudebním pří-
během „Jak se narodila koleda“ a ne-
zapomeneme se společně radovat 
a těšit při vánočních besídkách obou 
tříd společně s rodiči a všemi příznivci 
školky. Budeme rádi, když si uděláte 
čas a přijdete se těšit s námi. Jste 
vítáni. 

 

Krásný předvánoční čas a do nového 
roku především pevné zdraví. ♦ 

 
Romana Balounová 

ředitelka MŠ

Mateřská škola Jestřabí Lhota 
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Podzim  
Podzim je ve většině obcí spojen 
s útulnými večera a naše obecní 
knihovna nebyla výjimkou. Zde je pře-
hled toho, co se u nás dělo: 

První říjnovou neděli proběhlo vítání 
nových občánků s "Bookstar – s kníž-
kou do života", a bylo to nádherné set-
kání s rodinami a jejich novými pří-
růstky života. Přejeme všem dětem 
i jejich rodičům mnoho štěstí, zdraví 
a lásky. 

Během týdne knihoven jsme uspo-
řádali akci nazvanou "Albi hraní." Tato 
událost byla úspěšnou kombinací her 
a zábavy, která některé inspirovala 
pro nadcházející vánoční období. Ale 
nejen to, byla to také příležitost pro 
mnohé poprvé vyzkoušet elektronic-
kou tužku a objevit nový svět četby. 

 

Závěrem měsíce jsme uspořádali 
"podzimní burzu" v kulturním domě. 
Tato akce podporuje udržitelný životní 
styl a sdílení mezi lidmi. Bylo to skvělé 
setkání. 

Listopad přinesl nejen chladné počasí, 
ale i horké novinky. 

V knihovně se objevily knižní novinky 
v sekci pro děti i dospělé. Proběhla 
i výměna knih z fondu Kutné Hory, 
přinášející nové literární dobro-
družství pro všechny. 

 

Vánoční focení probíhalo do konce 
listopadu a přineslo kouzelnou atmo-
sféru. Fotografie zachycují radost 
a očekávání před blížícími se svátky. 
Tato akce už vytvořila krásné vzpo-
mínky pro místní obyvatele. 

V úterý 13. listopadu se nadšenci 3D 
tisku sešli na besedě, která byla nejen 
informativní, ale také naplněná 
praktickými ukázkami. Účastníci měli 
možnost sledovat proces tisku 
různých modelů, včetně kostky na 
hraní a píšťalky. Píšťalka, která 
skutečně pískala, přidala do setkání 
hravý prvek a potěšila nejen děti, ale 
i dospělé. Během besedy bylo pre-
zentováno široké spektrum modelů, 
od dětských hraček až po užitečné 
předměty pro domácnost i profesio-
nální sféru. 

 

Dne 18. listopadu se ve večerních 
hodinách konalo promítání vzpomínek 
v salonku kulturního domu, přinášející 
dojemné i úsměvné chvíle pro všech-
ny, kteří se zúčastnili. 

A 27. listopadu jsme se společně ladili 
do vánoční atmosféry při adventním 
tvoření krásných dekorací a ozdob. 

Přeji krásné vánoční svátky plné 
pohody! Úspěšný vstup do nového 
roku a mnoho zdraví, štěstí a spoko-
jenosti! 

 

Navštivte také stránky Obecní 
knihovny Jestřabí Lhota nebo 
Instagram knihovna_jestrabka 

 

 

Veronika Procházková 

 

KOLÍN → JESTŘABÍ LHOTA 

24. 12. 8:13 a 13:43 

25. 12. 13:43 a 17:53 

26. 12. 8:13, 13:43 a 17:53 

31. 12. 8:13, 13:43 a 17:53 

1. 1. 13:43 a 17:53 

Všechny spoje zajišťuje linka 706 

JESTŘABÍ LHOTA → KOLÍN 

24. 12. 9:55 a 15:45 

25. 12. 14:55 a 19:55 

26. 12. 9:55, 14:55 a 19:55 

31. 12. 9:55, 14:55 a 19:55 

1. 1. 14:55 a 19:55 

Zdroj: idos.cz 

 

Knihovna Jestřabí Lhota 

Vánoční autobusové spoje  
PAMÁTEČNÍ PŘEDMĚTY SPECIÁLNĚ 

VYROBENÉ K PŘÍLEŽITOSTI 750 LET OBCE 
MŮŽETE ZAKOUPIT NA OBECNÍM ÚŘADĚ 

V ÚŘEDNÍCH HODINÁCH. 
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Pomoz andílkovi najít cestu 
k oknu, aby doručil dáreček. Pak 
si obrázek vymaluj, stejně jako 
zimní idylku u sněhuláka nahoře. 
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Jiří Zeman  

Malířské a lakýrnické práce  

a hodinový manžel 

Tel.: +420 777 826 991 

 

 

 

 

                                              RESTAURACE  
                              KULTURNÍ DŮM 

                         Jestřabí Lhota 31,  
                         t: +420 603 174 047 

Dobré pivo, fotbálek, šipky, jukebox, plátno na 
sportovní přenosy a mnoho dalšího Vás čeká u nás 
v přátelské atmosféře v restauraci Kulturní dům! 

Více informací o plánovaných akcích restaurace 
naleznete na FB profilu. 

  

 Zdenka Týmová       dámská krejčová 

Jestřabí Lhota 124 

28002 Kolín 2 

   tel: +420 606 855 343 

 
Jestřabí Lhota 62, 280 02 Kolín, IČO: 01856855 

Rezervace na tel.: +420 777 403 606,  

+420 608 656 007 (p. Machurka),  

e-mail: hotelnakolech@gmail.com 

LHOTA MARKET 
                                Jestřabí Lhota 143 

                           Telefon: +420 608 594 666 

                             PO-PÁ: 6:00 – 18:00 

                              SO: 7:00 – 18:00 

                              NE: 7:00 – 12:00 
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Zimní  
Zimní období sice nebývá obvykle 
zrovna cestovatelským, ale přesto je 
určitě v nadcházejícím předvánočním 
období kam vyrazit. 

Vánoční ZOO Dvůr Králové n. Labem 
od 16. prosince, Dvůr Kr/L., 80 km ze 
Lhoty 

 

Vánoce v Safari Parku začínají už 

16. prosince! Sváteční procházku po 

zahradě vám zpestří svítící dekorace 

ve tvaru zvířat či několik originálních 

vánočních stromků. Areál bude tou 

dobou otevřen do 18 hodin. 

Adventní prohlídky na Kačině 
16.-17. prosince, Kačina, 18 km ze 
Lhoty 

Třetí adventní neděli oslavíme oblíbe-

nými činnostmi pana hraběte. Otev-

řeme zámecký skleník se skřítkem 

zahradníkem, k povídání o tradičních 

i netradičních zimních květinách 

budeme podávat vánoční svařák. Celý 

den zakončíme již tradičním rozsvě-

cením adventní svíčky, tentokrát třetí 

v pořadí. Po celý adventní čas mohou 

děti využít naši kačinskou pobočku 

Ježíškovi pošty a poslat svůj dopis 

s přáním nebo přinést ozdobič-

ku vlastní výroby na vánoční stromek 

u dřevěného betlému. 

 

Bruslení na náměstí v Kolíně 

od 7. prosince, Kolín, 10 km ze Lhoty 

Máte rádi bruslení? Na Karlově 

náměstí pro vás bude připraveno 

úžasné umělé kluziště! Zažijte radost z 

bruslení pod zářícími vánočními světly 

a užijte si s rodinou či přáteli netradiční 

zábavu v centru města. 

 

Kluziště bude pro veřejnost k dispozici 

od 7. prosince až do 6. ledna 2024. 

Šest zastavení u kolínských betlémů 

od 3. prosince, Kolín, 10 km ze Lhoty 

Sváteční procházku po zahradě vám 

zpestří svítící dekorace ve tvaru zvířat 

či několik originálních vánočních 

stromků. dne, ty venkovní již od první 

adventní neděle 3. 12. 2023.  

 

Kam se tedy za betlémy vypravit? 

Bartolomějské návrší - Betlém s dře-

věnými sochami v životní velikosti 

z dílny řezbáře Jiřího Halouzky 

Karlovo náměstí - Keramický betlém 

Pavla Rajdla¨ 

Dům „U Zlatého hroznu“ (Pražská 3) - 

Betlém figur z Polska 

Chrám sv. Bartoloměje (v interiéru) - 

Betlém z let 1869 až 1870 vznikl z ini-

ciativy kaplana Jana Svobody, autorem 

většiny figur byl lidový řezbář Josef 

Touša ze Zruče nad Sázavou.  

Kostel Nejsvětější Trojice 

(Kutnohorská) 

Kostel sv. Víta (U Kostelíčka, Zálabí) 

(V interiérech kostelů budou Betlémy 

přístupné od 24. 12. 2023 dle speci-

fických pravidel církevní institucí.) 

Vánoce v měšťanském domě 

od 1. prosince, Kolín, 10 km ze Lhoty 

Navštivte vánočně vyzdobený Červin-

kovský dům v Kolíně, jehož historie 

sahá až do 13. století. 

 

Uvidíte tradiční vánoční výzdobu 

v měšťanských interiérech 19. století. 

Prezentovány budou některé vánoční 

zvyky, typické způsoby zdobení vá-

nočních stromků a svátečně pro-

střené stoly nebo Alšův betlém.  

Vánoční trhy v okolín 

28. listopadu - 3. prosince 

Co by to bylo za předvánoční období 

bez návštěvy tradičních vánočních 

trhů, ochutnání svařeného vína nebo 

punče, nakoupení řemeslných pro-

duktů, okušení trdelníku a dalších 

dobrot? A kdy se trhy v okolí konají? 

V Kolíně v období 13-22. 12. 9:00-18:00 

a v Poděbradech ve dnech 9-10., 16.-17. 

a 22.12. 18:00-18:00. A pak samozřejmě 

po celý prosinec na mnoha místech 

nedalekého hlavního města Prahy. 

Silvestrovské jízdy na řepařce 

31. prosince, Sendražice, 7 km ze 

Lhoty 

Projeďte se po historické 

úzkorozchodné řepařské trati na 

Silvestra. 

 

Kolínská řepařská drážka zve na 

poslední jízdy letošního roku. Vlaky 

budou taženy dieselovou lokomotivou, 

ve vlaku budou zapojeny uzavřené 

vytápěné vagóny. 
 

Další tipy na výlety naleznete na 

veřejných internetových stránkách 

www.kudyznudy.cz. Tento web sloužil 

jako zdroj informací o výše uvedených 

událostí. 

Lhotecký vánoční výletník 


